

## 男人四十,重剑无锋 邓肯40岁生日,马刺横扫灰熊晋级西部半决赛

北京时间4月25日,马刺客场116:95大胜灰熊,大比分4:0横扫对手,率先晋级西部半决赛。在四十岁生日前夜,邓肯拿到了自己NBA生涯第155场季后赛胜利。在跨入自己人生另一个阶段之前,邓肯先带着球队,跨入了季后赛的另一个阶段。

男人四十一枝花,对大智若愚的邓肯而言,19载历练,石佛的篮球世界,已经臻于化境。

### 男人四十,饱经风霜

四十岁的男人,沧桑不单单写在脸上,更写在履历表里。

19个赛季,邓肯经历了联盟一茬又一茬的更新换代,熬过了几代人的青春。他经历了费舍尔0.4秒绝杀,经历了麦迪35秒13分,经历过被黑八,经历过总决赛第六战被一个三分终结,经历过被对手在脑袋上扣篮绝杀,经历过各种被隔扣,经历过膝盖与脚踝的重伤,甚至连联盟停摆,他都经历过了两回。

在沧桑背后,还有邓肯光鲜的履历。他拿到过五个总冠军,拿到过常规赛MVP、总决赛MVP、全明星赛MVP,是各种最佳一阵和防守一阵的常客。NBA所有奖项里,除了最佳防守球员,能拿到的,他几乎都拿过了。

相比荣耀等身,人们更敬佩邓肯的始终如一,他在马刺收获了职业生涯第1000场胜利。这个四十岁的男人,从没有离开过圣安东尼奥,他守卫了这里已经整整19年。

### 男人四十,难敌岁月

我们已经不想再去预言,预言诸如邓肯将在某个赛季之后会退役,因为他从没让我们的预言灵验过。但是,在他四十岁的年纪,我们必须承认,像科比一样,我们很快将送别又一位青春路上的偶像。

四十岁的年纪,在很多领域是事业有成的年纪,但是对于职业运动员来说,则是几乎不可避免的下滑期。本赛季,邓肯单赛季得分第一次跌破了两位数,场均篮板第一次不足8个,他的后场篮板率和总篮板率都是新秀赛季以来的新低。他,也许真的老了。

邓肯面对的,是越来越多的无奈。为了保持膝盖的健康,他连续多年减重,加之爆发力的下滑,他已经很难在禁区里肉搏。连他自己都在调侃,自己盖帽超过1000个之后,封盖就再也没起跳过。

再厉害的石佛,再优秀的“21号新秀”,也斗不过无情的岁月。

### 男人四十,兄弟情深

四十岁的邓肯,是幸福的,他幸福到被科比深深地嫉妒。因为他身边还有两位同样年长,一路风雨不离不弃的老战友,因为在四十岁,他依旧有希望触摸到那座令人魂牵梦萦的奥布莱恩杯。

不同于科比,四十岁的邓肯,有些事情并不用亲力亲为了。背身打不动了,没关系,把球传给更年轻、更值得信赖的队友。协防速度不够了,没关系,年轻的阿德来帮你,男人四十,真的不能再跟自己过多地较劲了。

四十岁的邓肯,已经圆满到可以功成身退。在他身后,莱昂纳德已经成长为马刺新的领袖,在他身边,阿德已经渐渐融入这个团队,就像当年他在罗宾逊身边一样。

如果还要吹毛求疵,那就是临走之前,还缺少一座冠军奖杯,来完美谢幕。然而,相比于这成功的19年,一座奖杯真的那么重要吗?在邓肯呆萌的眼神里,我们找不到答案。(本报综合)

## 小子年少,来日方长 勇士大胜火箭取赛点,库里再度伤退



本报讯 北京时间4月25日,库里复出后又伤了。勇士同火箭的第四场,勇士121:94大胜火箭,赢得赛点,但他们真的高兴不起来。事实上,在得知自己无法上场之后,库里竟然哭了。据了解,库里将接受核磁共振检查,确定是否能出战余下的比赛。

库里是在防守阿里扎的过程中不慎滑倒受伤的,倒地的那一刻库里一直握住自己的膝盖,之后一瘸一拐地回到了更衣室。

主教练科尔透露,“他的情况比我预计的要好,一切要等明天的检查结果出来才知道。现在,不管是谁倒下了,我们依然会坚持自己的篮球,继续努力去赢得比赛。”

根据最新消息,赛后库里是手里提着一袋爆米花走向球队大巴,看上去已经从受伤的阴影中走了出来,心情也不错。他的膝盖打了绷带,但并没有戴护具。



给今夏一个清凉的选择 报名倒计时

# 五一去龙口 带您看 真正的海

## 五一购房送豪礼 2500元/m<sup>2</sup>特价

五一特别看房路线:南山风景区、月亮老人、观音殿,带您感受不同的龙口。

龙口一线瞰海现房,多家醇熟社区联动,全户型房源满足多样化需求。

天然滨海浴场 私属黄金沙滩	三面高尔夫环绕 千顷绿茵窗景	醇熟社区,成熟配套 现房呈阅	全年优良空气 指数达90%
------------------	-------------------	-------------------	------------------

齐鲁晚报购房俱乐部 尊崇邀约0531— 5805 8122/5805 8100

实地考察 五证齐全

项目实景图

本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权 and 修改权。